

月明堂

源于自然 融于科技

山西月明堂生物科技有限公司以“全民共享健康”为己任，致力于新兴科技产品的研发。公司坚持“一剂衡方，一生安康”的健康理念，旨在造福人类健康，探索建设中医、中药传统与现代科技结合的新型标准化体系。

公司拥有占地 260 亩的大中药大健康功能食品生产制造基地，可实现年产一万吨中药颗粒、中成药茶剂 5 亿片/年、颗粒剂 2000 吨/年、胶囊剂 6 亿粒/年。公司产品目前已申请 1 个国家发明专利、8 个实用新型专利，受让 1 个新加坡国际专利。拥有 7 个国药准字、4 个国食健字、2 个卫食健字，代表产品包括：枸杞籽油胶囊、番茄红素胶囊、葡萄籽油胶囊、沙棘籽油胶囊、虫草川贝止咳茶、桑叶枸杞茶等。

公司与山西农业大学山西功能食品研究院、山西省食品工业研究所、山西省健康科普研究会、山西省茶文化研究会、山西财经大学、山西省科技传媒集团等科研院所和机构积极开

展深度合作，旗下月明氢水获得“中国空间科学大会推荐产品”殊荣。

饮品项目投资 5000 余万元，建有五条国内领先技术的全自动化流水生产线，建成面积约 8500 平方米的无菌洁净生产车间。年产 3 万吨氢原子水及功能性饮品，全面达产后，产值约 5 亿元，主要生产产品有：氢原子饮用水、玻尿酸饮料、榛子露饮料、人参枸杞饮料、富氢食醋、虫草氢酒（酿造白酒）、九千岁酒（露酒）等。

月明堂氢原子水应用日本“水素水”理念，引进国际先进氢原子水发生器装置，生产优先可靠的氢原子饮用水。这是一款“给细胞喝的生命之水”，“氢”是宇宙中最活跃的元素，也是唯一能进入细胞内核的小分子，具有很强的渗透力，快速中和人体内有害自由基，促进人体新陈代谢，将有害自由基排出体外。

公司以“27 分钟氢送到家”为基础打造一站式物流服务，以微笑、便捷的理念竭诚为广大用户服务。



枸杞籽油西洋参软胶囊

枸杞籽即枸杞的种子，含有孕育生命发育和生长的、丰富而全面的生物活性物质。枸杞籽油可降低人体血浆胆固醇含量，防止血脂及动脉粥样硬化症；对高血脂所引起的高血压、冠心病有显著的缓解作用；直接参与皮肤新陈代谢，消除氧自由基，延缓皮肤衰老，加强皮肤水合功能，使皮肤柔软并富有弹性，令皮肤更有光泽，有明显增白效果；此外，食用枸杞籽油还具缓解身体疲劳、有效改善睡眠等功效。



番茄红素软胶囊

番茄红素能对抗紫外线损伤，服用番茄红素人群紫外线引发红斑的面积减少，程度减轻；番茄红素在体内通过消化道吸收进入血液和淋巴使人体保持旺盛的精力；番茄红素可以降低脂蛋白氧化，保护心血管；番茄红素可以阻断组织细胞在外界诱变剂的作用下发生基因突变，发挥抗癌作用；此外番茄红素可大大改善皮肤过敏症，消除因皮肤过敏而引起的皮肤干燥和瘙痒感。



沙棘籽油人参灵芝孢子油软胶囊

沙棘具有抗氧化及消除细胞膜上自由基的作用，有效延缓人体衰老；沙棘的 VC 含量居一切水果、蔬菜之首，被誉为“VC 之王”，而 VC 可以有效美白肌肤；沙棘中富含 VE，可抑制皮下组织炎症，明显促进溃疡愈合；沙棘对免疫系统具有明显的调节作用，可以有效抗过敏、抵御病害的入侵；沙棘对于消化不良、胃炎、慢性便秘等均有极好作用；沙棘籽油对心脏、肝脏、肺脏及骨骼均有明显保护作用。



葡萄籽油软胶囊

葡萄籽油含有 80% ~ 85% 的原花青素(OPC)。原花青素是目前国际上公认的清除人体内自由基最有效的天然抗氧化剂，自由基是造成癌症和肿瘤的主要原因，原花青素可以极大程度地降低各种癌症的发病率；葡萄籽油中的单宁酸可有效降低血胆固醇，防止脂肪在血管壁中沉积，保持或恢复血管正常抵抗力，增强血管柔韧度与弹性；葡萄籽油中的白藜芦醇有显著的抗癌、抗突变作用、可预防心脑血管疾病，预防老年痴呆。



桑叶枸杞人参茶

枸杞子具有滋肾补肝的功效，能够缓解虚劳咳嗽、肺燥消渴的症状，有明显的作用。桑叶具有疏散风热的功效，还能够平肝明目，可以缓解头晕目眩、舌红少津等症状。人参既善大补元气，治气虚欲脱；又善补肺脾之气，治肺脾虚诸证；还能补气而生津、安神、益智，治津伤口渴、消渴、心神不安、惊悸健忘等。



九千岁酒

九千岁补酒取“日月昌明九千岁”之寓意，以福禄老人作为图腾，采用葫芦瓶形酒瓶作为包装，以表达养生保健、健康长寿的寓意。酒中添加鹤果（欧李）、鹿鞭、黄精、山茱萸、蜂胶、肉苁蓉、枸杞等原材料，从本质上保证酒的健康与功效。



月明氢水

月明氢水应用日本“水素水”理念，引进国际先进氢原子水发生器装置，生产优先可靠的氢原子饮用水。这是一款“给细胞喝的生命之水”，“氢”是宇宙中最活跃的元素，也是唯一能进入细胞内核的小分子，具有很强的渗透



氢肌活水

公司出品的玻尿酸饮品是以世界先进技术的氢原子小分子团水为基础，通过添加透明质酸钠（俗称玻尿酸）、GABA、神经酰胺、虾青素、维生素 B 等功能成分，让产品的功效强化，目标是坚持

服用一周之内让皮肤含水量明显增加。2021 年 1 月 7 日，

国家卫生健康委员会发文，批准透明质酸钠（俗称玻尿酸）为“新食品原料”，可应用于普通食品添加。做为高端饮用水，月明堂玻尿酸富氢饮料目前是全国第一家以高科技小分子团水为基础的具有真正意义和功能性的高端饮品。产品命名为“氢肌活”，并与山西本土品牌孵化企业“高流”工作室开发产品包装，获得多家美容院与女性顾客的青睐。



富氢小分子醋

富氢小分子醋传本古法，纯粮酿造，绿色环保，口味纯正。以氢原子水为基础酿造，拒绝勾兑。



氢泡茶

